



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

НА СЕСИЯ ЗА ПРОГРАМНО ФИНАНСИРАНЕ ПРЕЗ 2018 Г., ОБЯВЕНА С РЕШЕНИЕ № 40/08.02.2018 Г. НА СОС И РЕШЕНИЕ № 174/15.03.2018 Г. НА СОС ЗА УТВЪРЖДАВАНЕ НА ПРОЕКТИ ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА

Обща информация

През 2018 г. бе обявена една сесия за програмно финансиране с Решение № 40/08.02.2018 г. по Програма за развитие на физическото възпитание и спорта.

Одобрени са 153 проекта с Решение № 174/15.03.2018 г. на СОС, средствата са планирани и осигурени от сборен бюджет на Столична община – дейност 714 „спортни бази за спорт за всички“, както следва:

- Програмен приоритет 1 /ПП 1/: проекти на детски градини и училища, районни администрации и малки населени места – общ бюджет **282 377 лева – 99 проекта;**

- Програмен приоритет 2 /ПП 2/: проекти на спортни клубове и организации, младежки и неправителствени организации – общ бюджет **157 623 лева – 54 проекта;**

Отчетът включва следната информация:

I. Административно обслужване – етапи на организация, мониторинг, изпълнение и отчетност през 2018 г.

II. Оценка за изпълнението на проектите, съгласно извършен график за мониторинг, отчет и обобщена информация за Програмно финансиране по Програмен приоритет 1 и Програмен приоритет 2.

III. Обобщение, добри практики и препоръки.

I. АДМИНИСТРАТИВНО ОБСЛУЖВАНЕ – ЕТАПИ НА ОРГАНИЗАЦИЯ, МОНИТОРИНГ, ИЗПЪЛНЕНИЕ И ОТЧЕТНОСТ

Етап на организация и подготовка:

Със Заповед № СОА18-РД91-80/27.02.2018 г. на Кмет на СО бе определена Експертна комисия с представители от дирекция „Образование“, дирекция ПИСТ, отдел „Международна дейност и протокол“, общински съветници от ПК за ДМС, експерт от дирекция „Обществени науки, гражданско образование и религия“- РУО – София град, експерт към Фондация „София-Европейска столица на спорта“, която въз основа на създадена и утвърдена методика за оценка на проектни предложения, класира и оцени постъпилите проектни предложения. Заседанията на Експертната комисия се проведеха по предварително утвърден график и със съответните протоколни решения – 3 броя протоколи, доклад до ПК за ДМС - № СОА18-ВК66-1768/09.03.2018 г.

По инициатива на дирекция ПИСТ се проведеха методически срещи /консултации с представители на образователни институции, районни администрации, малки населени места, СК и НПО, относно подготовката на проекти.

Административна проверка на постъпили проектни предложения:

Постъпили 175 проектни предложения, след извършена административна проверка бяха допуснати до оценяване 166 проектни предложения в съответните програмни приоритети.

9 проектни предложения, не отговаряха на изискванията за административна допустимост – поради непредставени задължителни документи:

- удостоверение за вписване в Централния регистър на ЮЛНЦ на Министерство на правосъдието;
- удостоверение по чл. 87, ал. 6 от ДОПК за липса на парични задължения към държавата /от НАП/
- удостоверение за липса на Актуално състояние;
- бюджет, не отговарящ на изисквания по Програмата;
- копие от Протокол/препис извлечение на УС за кандидатстване с проект и съфинансиране на дейности, и др.

Решенията на Експертната Комисия за административна проверка са приети от Координатор на Програмата за развитие на ФВС с Отчет № СОА18-ВК66-1768/09.03.2018 г. и съгласувани с ПК за ДМС.

С доклад до Председател на СОС – вх. № СОА18-ВК66-1799/12.03.2018 г. в рамките на обявените срокове и процедури бяха уведомени всички вносителите на проектни предложения за резултатите от извършена административна проверка и оценка на ефективността.

Оценяване на проектите и институционална договореност:

Експертната комисия разгледа и оцени 166 проекта, съгласно наличен финансов ресурс и получена оценка за ефективност на проектните дейности са **финансирани 153 проекта** :

Програмен приоритет 1- 99 проекта, от които: 67 проекта на училища и детски градини, 32 проекта на районни администрации и малки населени места.

Програмен приоритет 2- 54 проекта, от които: 39 проекта на спортни клубове и неправителствени организации и 15 проекта на младежки организации.

Дирекция ПИСТ проведе работни срещи с ръководителите на проектите, за инструктаж и насоки по изпълнение на дейностите.

На електронния портал на СО – рубрика „Спорт и младежки дейности“, бе предоставяна своевременно актуална информация за ангажименти и изисквания, формуляри и графици на проектните дейности.

Изготвените графици за мониторинг, отчетна и административна дейност се съгласуваха с ПК за ДМС, и одобрени от съответни структури и дирекции на Столична община.